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Model d’adhesió a l’acord marc relatiu a l’adquisició d’una solució informàtica per al seguiment, control i planificació dels contractes públics 


Sol·licitud d’adhesió a l’acord marc

I. Tenint coneixement que la Central de Contractació de Consorci Localret, a la qual ... [nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent] es troba adherit, ha adjudicat l'acord marc per a l’adquisició d’una solució informàtica per al seguiment, control i planificació dels contractes públics, i, en atenció a l'interès que per a l'entitat, té aquesta solució.

II. De conformitat amb el procediment d'adhesió als acords marc/sistemes dinàmics d'adquisició previst en el Reglament d'organització i funcionament de la Central de Contractació de Localret, el ... [òrgan competent] de [nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent], ha adoptat els següents 

ACORDS

Primer.- Sol·licitar, segons el que s’estableix en el procediment d'adhesió als contractes centralitzats previst en el Reglament d'organització i funcionament de la Central de Contractació de Localret, l'adhesió a l’acord marc per a l’adquisició d’una solució informàtica per al seguiment, control i planificació dels contractes públics, amb les següents condicions:

a) L'adhesió se sol·licita respecte de la totalitat de l'acord marc.
b) La despesa anual prevista per al subministrament a nom de (la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent) és d'un import de ... €, exclòs l'IVA.
c) L'adjudicació dels contractes basats en l’acord marc, així com el pagament de les obligacions derivades, correspondrà a (nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent).

Segon.- Per tal de facilitar la tramitació del procediment i la posterior execució del contracte, una vegada adjudicat, ... [nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent] es compromet a:

a) Facilitar al Consorci Localret la informació que li sigui requerida, dins del termini que el Consorci estableixi per a això. 
b) Comunicar al Consorci Localret qualsevol incidència que sorgeixi en relació amb l'execució del contracte basat en l'acord marc/sistema dinàmic d'adquisició, perquè, si és el cas, procedeixi a exigir les responsabilitats que correspongui. 
c) Realitzar la recepció dels serveis contractats i efectuar el seu pagament. 

Tercer.- Designar com a persona de contacte per a mantenir les comunicacions que procedeixi amb el Consorci Localret, en relació amb l'acord marc/sistema dinàmic d'adquisició a ... [nom i càrrec].

I per deixar-ne constància, i perquè tingui els efectes oportuns, signa la present, a ... [localitat], a data de signatura electrònica.
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