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Acord de sol·licitud d’adhesió al contracte centralitzat de ... 

I. Tenint coneixement que des de la Central de Contractació de Consorci Localret, a la qual ... [nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent] es troba adherit, té previst iniciar pròximament els tràmits de preparació del procediment de contractació centralitzada de ..., i en atenció a l'interès que per a l'entitat té dit (servei/subministrament).

II. De conformitat amb el procediment d'adhesió a contractes centralitzats previst en el Reglament d'organització i funcionament de la Central de Contractació de Localret, ... [òrgan competent] de [nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent] ha adoptat els següents 

ACORDS

Primer.- sol·licitar, segons el que s’estableix en el procediment d'adhesió a contractes centralitzats previst en el Reglament d'organització i funcionament de la Central de Contractació de Localret, l'adhesió inicial al contracte centralitzat de ..., amb les següents condicions:

a) L'adhesió inicial se sol·licita respecte de (la totalitat del contracte centralitzat/únicament els lots núm. del contracte centralitzat).
b) La despesa anual prevista per al (servei/subministrament) a nom de ... [diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent] és d'un import de ... €, exclòs l'IVA:
c) L'adjudicació del contracte centralitzat correspondrà a Consorci Localret si bé el pagament del mateix correspondrà a( nom de la diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent).

Significar que, a més d'aquesta adhesió, procedirà posteriorment la ratificació de la mateixa en el termini màxim d'un mes des que Consorci Localret comuniqui la publicació de l'anunci d'informació prèvia o posi en coneixement de les entitats consorciades la imminència de la publicació de l'anunci de licitació. Així mateix, s'accepta que s'entendrà produïda la ratificació de l'adhesió en el cas que ... [diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent] no respongui o no manifesti de manera fefaent la revocació de l’adhesió del contracte centralitzat.

Segon.- Per tal de facilitar la tramitació del procediment i la posterior execució del contracte, una vegada adjudicat, ... [diputació, consell comarcal, ens local o entitat dependent] es compromet a:

a) Facilitar al Consorci Localret la informació que li sigui requerida, dins del termini que el Consorci estableixi per a això. 
b) Comunicar al Consorci Localret qualsevol incidència que sorgeixi en relació amb l'execució del contracte, perquè, si és el cas, procedeixi a exigir les responsabilitats que correspongui.
c) Realitzar la recepció dels serveis contractats i efectuar el seu pagament. 
d) [En el cas de serveis de telecomunicacions] Autoritzar àmpliament i expressament al Consorci Localret perquè, en nom i representació de ... (nom de la diputació provincial, consell comarcal, ens local o entitat dependent), pugui obtenir de qualsevol operadora de telecomunicacions les seves dades de facturació i consum, i facilitar-li així mateix les claus d'accés per a la consulta telemàtica de l'esmentada informació. 
La documentació i informació obtingudes, així com la informació d'accés a les plataformes d'informació telemàtica, tenen caràcter confidencial i no podran ser objecte de reproducció total o parcial per cap mitjà o suport. Per tant, no es podrà fer ni tractament ni edició informàtica, ni transmetre a tercers fora de l'estricte àmbit d'execució d'aquest procediment de contractació. La vigència d'aquesta autorització se circumscriu a la contractació centralitzada referida en l'acord primer.
e) Habilitar el Consorci Localret, com a encarregat del tractament, per a tractar per compte de ... [nom de la diputació provincial, consell comarcal, ens local o entitat dependent] responsable del tractament, les dades de caràcter personal necessaris per a dur a terme la contractació centralitzada. Una vegada s'extingeixi aquest període, l'encarregat del tractament ha de retornar al responsable les dades personals cedides i detallats en el punt anterior i suprimir qualsevol còpia que estigui en el seu poder.

Tercer.- Designar com a persona de contacte per a mantenir les comunicacions que procedeixi amb el Consorci Localret en relació amb el contracte centralitzat a ... [nom i càrrec]. 

I per deixar-ne constància, i perquè tingui els efectes oportuns, signo la present, a ... [localitat], a data de signatura electrònica.
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